



望潮客户端

台州晚报公众号

台州晚报

贴身贴心 与你最近

2023年5月

星期一 8

癸卯年三月十九

新闻爆料·监督热线

88516110

台州市新闻传媒中心(集团)主办
国内统一刊号:CN33-0115

多一点急救知识 多一线生存机会

2023 应急救助大型融媒行动暨台州府城站启动仪式举行



孩子被食物卡住,面临窒息危险,该怎么处理?身边有人失去意识,怎样正确做心肺复苏?救命神器“AED”如何使用才能及时派得上用场……临海中山广场的这场活动,给你答案。

昨天下午,“人人学急救 急救为人人”2023 应急救助大型融媒行动暨台州府城站启动仪式在这里举行。该行动由台州市卫健委、台州市平安办、台州市应急局、台州恩泽医疗中心(集团)、台州市新闻传媒中心(集团)、台州市公安局交通警察局、台州市红十字会联合发起。

“我们医院倡导‘第一时间,第一现场,第一帮助’的救理念。5月12日是国际护士节以及全国防灾减灾日。赶在这个时间点进行宣传,是希望市民积极参与活动,掌握救命干货,在关键时刻派上用场。”台州恩泽医疗中心(集团)副主任吴小脉表示。

“多一点急救知识,就多一线生存机会。”台州市新闻传媒中心(集团)党委委员、副主任(副总经理)陈小波指出,FM102.7 台州应急广播是我市唯一的应急广播,在台风、重大火灾、交通事故等突发事件中,需要第一时间传达政令、发布信息、协助救灾、服务民众。“接下来,我们要将急救知识的普及对象从重点群体、重点行业扩展至全社会,让更多人‘懂急救、会急救、敢施救’。”

针对常见的急救场景,现场发布了心肺复苏、海姆立克、创伤搬运、热射病急救4个公益急救视频,同时邀请台州恩泽医疗中心(集团)相关科室医生解说并配合演示。通俗易懂的操作方法,加上近距离的直观体验,在场观众学得聚精会神。

台上互动有限,台下体验满满。在中山广场一隅,活动设置了5片打卡区域,分别对应之前发布的4个

急救场景,以及应急救援绳索打结场景。50多位小记者和现场市民每人领取一张“体验活动卡”,参加有奖体验活动。

“家里有小宝宝噎住了,要先调整姿势,拍背部三下,再转到正面,用两根手指轻敲胸部……”来自临海小学的小记者陈嘉琳一边复述医生的步骤,一边对着婴儿模型做演练。虽不娴熟,却也有模有样。“我长大后想当医生,治病救人,趁现在就可以多学点医疗的知识,帮助身边人。”

“这两年,台州各个地方都公布了AED所在位置,但很多人还是像我一样不会用、不敢用。”周末到紫阳街游玩的椒江人刘先生,借这个机会,他们一家三口都上手了AED用法,还掌握了心肺复苏、中暑急救等技巧。“期待类似的急救宣传活动能多多举办。”

记者 王艳 文/图



摩天轮来了

5月7日,临海市熊出没欢乐港湾,一座高42米、能够承载120人的摩天轮正在安装中。据了解,熊出没文旅产业园总用地面积248.6亩,总投资约20亿元,是全国首个以“熊出没”IP为核心,集科技、旅游、商业、演艺、休闲为一体的复合型文商旅综合体,致力于打造24小时运营的欢乐不夜城。项目土建工程已基本完工,正在进行室内外装修、设备安装调试和景观道路硬化施工,力争今年暑期建成开园。 记者 潘侃俊 摄

机票价格“跳水”,旅游花费降低
景区不再人挤人,体验感增强

超高性价比 节后错峰游正当时

» 02

蔬菜产量增加,平价蔬菜成主流
休渔期,海鲜价格上涨

大量上市,价格“美丽”! 小龙虾成市场“新宠”

» 03

春意藏,夏渐浓

雨水暂时退场
阳光在线,放心洗晒出行

» 03

